

**Les questions et réponses qui suivent concernent la DP 01R11-21-C002, Services de nettoyage et d'entretien ménager au Centre de recherche et de développement de Brandon**

**QUESTION 1.** Quelle est la superficie totale en pieds carrés de planchers à nettoyer et quel pourcentage de cette superficie est en tapis?

**RÉPONSE 1.** Les mesures approximatives sont fournies dans le tableau ci-dessous.

Numéro du bâtiment	Étage	Planchers à surface dure – pi <sup>2</sup>	Tapis – pi <sup>2</sup>
93	1 <sup>er</sup>	9364	6253
	2 <sup>e</sup>	12 970	6619
	3 <sup>e</sup>	2674	8040
110		2068	
111		1881	
98		1666	
12		5000	
5		100	
94		896	
112		235	
91		600	
15		70	
38		900	

**QUESTION 2.** Combien de personnes travaillent actuellement sur place au complexe?

**RÉPONSE 2.** Au moment où le contrat sera passé, nous estimons qu'il y aura environ 70 employés sur place.

**QUESTION 3.** Combien de personnes y a-t-il dans le complexe lorsque tout le monde est sur place?

**RÉPONSE 3.** Environ 100